                                      Вакцинация                                                                                                                                                     
Иммунизация, или прививка, - одна из важнейших мер для поддержания здоровья ребенка и самое надежное средство от губительных инфекций. Инфекции - это такая же острая ситуация, как стихийное бедствие, например, землетрясение, которое охватывает все слои населения, когда никто и не ожидает. Заразиться можно в транспорте, магазине, на улице и т. д. Такие заболевания, как грипп, корь, коклюш, ветряная оспа, краснуха, свинка, дифтерия, туберкулез, передаются по воздуху иногда на большие расстояния, так как возбудитель инфекции выделяется от больного человека при кашле, чихании, разговоре. Причем человек не обязательно знает, что болен: он может быть только носителем инфекции или находиться еще в стадии начала заболевания,  но при этом уже становится заразным для окружающих.                                                                                                                          Государственная политика (обязанность государства перед населением) – обеспечить предупреждение, ограничение распространения и ликвидацию инфекционных болезней. Государство гарантирует своим гражданам бесплатное проведение плановых профилактических прививок в соответствии с национальным календарем иммунизации с использованием эффективных и безопасных вакцин.                                                                                В Российской Федерации отказ от профилактических прививок предусмотрен Федеральным Законом «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней». Но нужно ли это делать? Отказ от вакцинации может стать причиной инфекционного заболевания с различными тяжелыми последствиями, т. е. является угрозой жизни и здоровью ребенка. Отсутствие прививок не влияет на оформление ребенка в детские учреждения, школу, но в некоторых ситуациях ведет к ограничениям. Например, при возникновении в дошкольных, школьных учреждениях неблагоприятной эпидемической ситуации, связанной с инфекцией, против которой ребенок не привит, он не будет допущен в эти учреждения в данный период. Следует помнить, что отказ от прививок нарушает право ребенка на жизнь и здоровье (Венская Декларация, 1993г., Всемирная медицинская ассамблея, 1998г.) и влечет к определенным ограничениям индивидуальной свободы в интересах охраны здоровья всего населения.                                                                                             
Что такое календарь прививок? 
                                                                                                         Календарь прививок - это схема введения вакцин и их перечень,  которые государство считает необходимым осуществлять бесплатно для наиболее полноценной защиты своих граждан от инфекций. В календаре регламентируются прививки плановые и по эпидемическим показаниям. Плановые - от массовых инфекций, которые протекают тяжело с летальным исходом или неблагоприятными последствиями. Эти прививки проводят в определенном возрасте по специальному графику ,это туберкулез, полиомиелит, коклюш, дифтерии, столбняк, гепатит В, гемофильной инфекции типа ХИБ, кори, паротита, краснухи, гриппа. По эпидемическим показаниям - эти вакцины вводятся в случае возникновения вспышек некоторых инфекций или люди живущие на неблагополучной  территории по данной инфекции, или работникам определенных специальностей. Это против чумы, бешенства, клещевого энцефалита, гепатита А, шигеллезов, менингококковой инфекции и т. д.                                                                                                               
Что такое вакцина?                                                                                                                                         
Это медицинский препарат, приготовленный из возбудителя конкретного заболевания или его частей, для использования в вакцинации с целью создания или повышения иммунитета. Вакцины имеются живыми (ветряная оспа, корь, краснуха, паротит), инактивированные вакцины содержат убитый вирус или бактерию (гепатит А ) или частично (грипп, ХИБ, полиомиелит,  гепатит В ) Безопасность вакцин во много раз выше, чем лекарств, используемых для лечения инфекций, и тем более тех осложнений, которые возникают при инфекциях.                                                                                                                           
Зачем прививать?                                                                                                                                            
Гепатит А - острое вирусное заболевание печени, которое проявляется желтухой, увеличением размеров печени, увеличением в крови печеночно-клеточных ферментов. Передаются через фекалии зараженного человека, а так же пищевым и водным путем.                     Гепатит В - вирус передается через кровь и др. жидкости организма. Заражение может происходить и при переливании крови или ее компонентов, при использовании предметов (бритвы, ножницы, иглы).                                                                                                                             Туберкулез – инфекция, вызываемая микобактерией туберкулеза человека. Поражаются легкие др. внутренние органы, кожа, кости. Россия относится к странам с очень высокой заболеваемостью туберкулезом.                                                                                                                   Коклюш - заболевание с особым приступообразным кашлем ребенок «заходится» в кашле, особенно ночью и под утро. Коклюш опасен осложнениями - воспалением легких, а у маленьких детей – смертью от остановки дыхания, судорогами и поражением головного мозга из-за кислородного голодания.                                                                                                           Дифтерия - дифтерийная палочка передается воздушно-капельным путем, через игрушки, предметы быта. Дифтерия поражает нос, глотку,  гортань. У больного образуется пленки в зеве, которые могут распространиться в нос и гортань и перекрыть дыхание. Привитые люди не болеют тяжелой опасной формой дифтерии. У них возможно развитие заболевания в виде ангины, жизни это не угрожает.                                                                                  Столбняк - острая инфекция, которая вызывается токсином, выделяемым возбудителем столбняка, когда он попадает в рану из земли. Токсин поражает нервную систему, возникают мышечные спазмы и судороги. Смертность при столбняке достигает 90%.                       

                                                                                                                 Корь - вирусное заболевание, к которому восприимчивы практически все дети. Корь летучая инфекция, вирус распространяется с током воздуха из одного помещения в другое и даже между этажами. Для кори характерны насморк, кашель, конъюнктивит и высыпание сыпи сначала на лице, затем на туловище и конечностях. Частое осложнение – пневмония.                                                                                                                                                      Паротит - вирусное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем. Поражаются слюнные железы, оболочки мозга (менингит), поджелудочная железа (панкреатит), у мальчиков воспаление яичек, что становится причиной дальнейшего мужского бесплодия.               
Краснуха - обычно протекающее с катаральными явлениями, увеличением лимфатических узлов и мелкопятнистой сыпью. Прививки проводят, чтобы защитить беременных женщин от заражения детей, поскольку инфекция вызывает многочисленные пороки у плода, это глухота, катаракта, порок сердца.                                                                                              Полиомиелит - вирус передается с водой и пищей. От полиомиелита не умирают, но может остаться паралич или парез, чаще одной ноги. Иногда развивается паралич дыхательных мышц, и человек не может дышать без помощи специальных аппаратов.                       
Гемофильная инфекция - микроб вызывает гнойный менингит и последующий глухоты у маленьких детей, а также воспаление легких, суставов, среднего уха, особенно у детей с первых месяцев жизни до 5 лет.                                                                                                                   Грипп - инфекционное заболевание дыхательных путей, вызываемое вирусом гриппа. Периодически распространяется в виде эпидемий и пандемий. К гриппу восприимчивы все возрастные категории людей. Источник инфекций больной человек выделяющий вирус с кашлем и чиханием. Грипп представляет большую опасность из-за развития серьезных осложнений, особенно у детей, пожилых и ослабленных больных. Для профилактики гриппа рекомендуют вакцинировать всех лиц, защита от вакцинации на 6-12 месяцев. Поэтому ревакцинацию от гриппа проводят ежегодно.                                                        
   Дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки!

Мы надеемся, что вы примете решение в пользу вакцинации вашего ребенка.
