Эссе воспитателя  МКДОУ «Детский  сад №11» 
Ленных  Людмилы  Александровны
«Моя педагогическая философия» 

    Почему я выбрала профессию воспитателя? Ответ на этот вопрос очень прост: для меня это не просто профессия или работа - это призвание, состояние души, образ жизни. Каждый дорогу жизни выбирает по-своему… Мой выбор профессии был более чем сознательным. И этот выбор дал мне исключительную возможность – жить в удивительной маленькой стране, название которой Детство… 
    Педагогом нельзя стать, им надо родиться. Мне кажется, эти слова про меня. С самого раннего детства я мечтала быть среди детей: играя в «Дочки-матери», в «Детский сад», в «Школу». Быстро терял свои листочки календарь: – выпускной вечер, радость и грусть, надежды и волнения – смогу ли я поступить? И восторг – ура, получилось! 
– в руках диплом, в котором чёрным по белому написано – воспитатель детей дошкольного возраста. И вновь волнение – ведь это уже не игра. 
– первый мой выпуск, опять волнение, теперь уже за них, таких близких и родных, как же они без меня? 
    Я – любящий человек! А это во много раз чудесней, чем быть любимой. У меня прекрасная миссия – дарить свою Любовь детям! И я с большим удовольствием воплощаю её в жизнь. Как говорил Л.Н.Толстой: «Любить - значит жить жизнью того, кого любишь» 
    А люблю я свою семью: СЕМЬЮ, которая дала мне жизнь; СЕМЬЮ, которую создала сама и которая подарила мне замечательного сына; СЕМЬЮ, которая мне дала пропуск в самую удивительную страну, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг – это поиск чего-то нового, интересного, где нет времени скучать, ссориться и тратить время на пустое, где каждый ребенок – это строитель будущего. 
     Я – созидатель! Не зря ведь детей называют «цветами жизни», а воспитателей – «садовницами». И в моей работе каждому ребенку, словно маленькому росточку нежного растения, необходимо внимание, понимание его индивидуальности. И именно мне доверено «сеять» разумное, доброе, вечное в маленькие души самых прекрасных созданий на Земле!
Моя педагогическая философия строиться на убеждении, что ребёнок – главная ценность общества, выше которой ничего не может быть. 
    Одной из основ моей философии является принятие на себя ответственности за результаты своего труда. Обобщив свой опыт и опыт коллег-наставников – выработала собственную стратегию деятельности, которая основана на личностно ориентированном подходе к каждому ребенку. 
    Сегодня, уверенно ступая на путь педагогического поиска, понимаю, что надо осваивать новые программы, читать энциклопедии, справочники, руководства. Важно выбрать нужное для себя, определить собственную позицию. И я учусь. Учусь всегда. Учусь везде. И мне нравиться учиться. Мой девиз: «Образование через всю жизнь». 
    Я – счастливый человек! Мне позволено судьбой быть рядом с нашим будущим - с нашими детьми! Я могу назвать себя «Мамой» с большой буквы, ведь у меня есть мои «подсолнушки», и все они мои, все любимые мною, каждому из них я отдала частичку своей души, своего сердца! Думать о детях, заботиться о них, любить их – самое прекрасное чувство, которое дано испытать не каждому. И этим я счастлива! 
    О.Уальд говорил: «Лучший способ сделать детей хорошими – это сделать их счастливыми»…А это может сделать только счастливый человек… В моей жизни было, есть и еще будет много счастливых моментов… 
    Я – Воспитатель!!! Я горжусь этим! Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Меняются дети, меняюсь и я, вместе сними. Мне нравиться видеть окружающий мир глазами детей и находить в этом радость и удовлетворение.       Какие    они разные! У каждого своя идея, свой особый мир, которому я помогаю раскрыться. 
     Счастлив тот воспитатель, который встречает мудрость, понимание, неравнодушие в родителях своих детей. И слава богу, что у меня именно такие родители. Их добрые слова, моральная поддержка помогает в реализации моих идей и проектов. «В каждом ребёнке солнце, так дайте же ему светиться», - привожу я родителям слова Сократа. 
    Я согласна с тем, что есть «Педагоги» с большой буквы. Могу ли я назвать себя воспитателем с большой буквы? 
    Наверное, когда-нибудь… 
    А сегодня, могу с уверенностью сказать, я благодарна судьбе за то, что мне позволено жить в самой удивительной стране, название которой – Детство.

