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СОДЕРЖАНИЕ:
Детям было предложено на ощупь в «Волшебном мешочке» определить, кто спрятался от деток. В процессе игры дети определили мягкость, пушистость, тепло и наконец, вытащили из мешочка трусливого гостя.
Дети решили подарить Зайке подарки ко Дню рождения, ими стали: морковки (большая и маленькая, оранжевые), капуста (зеленая). 
Затем Зайка предложил детям весело поиграть и рассказать ему стишки, что дети с удовольствием и большим успехом справились.
Вдруг, чего-то испугавшись, Зайка спрятался от детей в высокой траве и попросил спрятать его друзей тоже. Дети принялись с азартом за работу, рисовали пальчиками высокую траву и прятали в ней друзей Зайки.
В конце мероприятия спели Зайке Каравай, а Зайка угостил деток вкусными конфетами, которые неожиданно нашлись в большой морковке.
Занятие вызвало приятное удивление у присутствующих гостей Клименко Л.Н., Поповой Н.С. (у детей хорошие систематизированные знания и умения, дети умеют ДАЖЕ В ТАКОМ РАННЕМ ВОЗРАСТЕ) работать в мини-группах в чем несомненная заслуга воспитателей).

