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СОДЕРЖАНИЕ:
Воспитатели предложили детям в такую теплую, солнечную погоду отправиться на прогулку на луг, но чтобы туда попасть, нужно отгадать загадку (животное) и найти картинку-отгадку. Справившись с этим заданием, дети получили следующее: «Чего не стало» и «Что лишнее» (дикие и домашние животные).
Выполнив задание, дети пошли дальше по тропинке, до дерева, под которым растут грибы. Дети грибы считали, называли, раскладывали по размеру, делили на съедобные и несъедобные.
Далее детям на пути встретился ручей с корабликами и решали, как можно преодолеть препятствие. Решили, что его можно попробовать перепрыгнуть. Получилось (потому что ручеек узкий).
Потом на машинках все доехали до реки, но вот вопрос, как через нее перебраться. В ходе обсуждения решили строить мост (потому что река широкая). По мосту переходят на луг, где растут цветы разного цвета. Они их собирают в букеты по цветам, считают. На лугу еще гуляют животные, о которых дети читают стихи.
В конце занятия дети строят для животных дома по определенному цвету, проговаривая форму.
Вот так переходя от одного препятствия к другому дети для гостей Клименко Л.Н., Поповой Н.С. продемонстрировали свои знания и умения.
